

上海沪航阀门有限公司： 党建引领 科技“沪航” 稳健发展 服务社会



上海沪航阀门有限公司，始于2001年成立，位于亭林镇亭华路59号沪航科技园区内。是一家集阀门、科研、制造、销售、服务为一体的高新技术及创新科技型企业。沪航产品以“节能、智控、安全、环保”为技术导向，产品涉及领域包括：市政给水、排水、供热，楼宇给水、排水、消防、暖通，水利输水工程、长距离输水、电力、石油、化工等。“沪航”品牌历经近二十年的稳健发展，已成为国内知名的阀门企业。先后被认定或授予“中国建筑金属结构协会阀门委员会副会长单位”“中国建筑金属结构协会给水排水设备分会副主任委员单位”“中国通用机械工业协会阀门分会会员单位”“中国城镇供水

排水协会理事单位”“给排水行业名牌”“给排水突出贡献企业”“广厦奖”“鲁班奖”“詹天佑奖”等众多殊荣。

阵地“沪航” 关怀备至

凝聚职工力量，阵地不能少。沪航阀门党支部不断完善和更新为阵地赋能，使党建活动有阵地，服务群众有场所。党建引领必须是融入职工的需求和融合企业发展，从小事做起，做好事、多办实事，让职工群众把站点认同为：上班工作之余可以到的第二个“家”。在沪航阀门成立了全区首个产业集群党群服务站，设有学习室、阅览室、展示厅，还有200多平方米的“职工健身活动室”，设有乒乓、篮球架、跑步机、羽毛球等项目

设施，让不同爱好和适龄职工休息时锻炼和健身及组织友谊比赛。如“职工趣味运动会暨新春团拜”等。每月举办员工生日会庆生，“龙抬头”传统节日里，党员干部亲自给员工理发；在劳动节、端午节、中秋节、过年等节日和员工一起聚餐，发放员工福利。公司定期举办职工岗位“执行力”技能培训、“安全生产消防安全”培训和“年度安全消防实战演习”等活动；党支部书记运用法律知识为职工提供有关法律服务和咨询。沪航阀门不仅让节假日驻厂员工有去处，更是让全体员工可以感受到党组织温暖和企业关怀。

学习“沪航” 服务社会

为了鼓励党员和员工在岗努力工作、思想向上、行为守正，组织全体员工及家属参观上海雷锋纪念馆、参观枫泾党建中心、召开座谈会、听取预备党员及积极分子生活和工作汇报、组织党员及员工观看党的二十大开幕等。沪航阀门将“服务社会”落到实处，带领职工积极参与公益活动，党员干部和企业高管为家庭困难的学生举行爱心捐赠，参与无偿献血，每周、月对绿化和环境包干区域开展评比活动。疫情期间，党员和积极分子积

极参与社区志愿活动；在疫情常态化防控期间公司设立企业园区核酸监测点，党员和入党积极分子组成志愿者队伍担负采集样本和顺序工作。

科技“沪航” 合作共享

党员干部带领技术部门成功研制并投入生产“纯金属密封蝶阀”产品。特种阀产品“硬密封抗腐蚀零泄漏球阀”以特别的设计和性能获得了《专利》申请认可和“星火计划”申报。公司连续9年三轮获得上海市“高新技术企业”“专精特新企业”“智能制造管理体系认证”及国际上最严格的“API标准”认证，且获得了国家发明专利。多年来，新型实用专利共计获得196项。尤其在上海市的生产基地开发研制并打破常规结构和种类的阀门，以“新、奇、特”的功能量身定做“特种阀”。在材料和精度密封、高压磨损、防爆防泄漏等诸多问题的攻克为用户有效解决了难题和靠进口

的痛点。产品的价值从几千元升值到数十万元，国产化替代了进口并延长了使用期限寿命。通过高端智能装备产业集群平台，党支部分别与华维、占瑞模具等企业签订合作协议，建立企企共享，实现产能共享，推进企业优化产能。

上海沪航阀门有限公司二十多年来“以科技创新为企业核心竞争力，以品质保证为核心生命力”的发展理念，从一家普通的制造企业发展为集科研开发，高端制造，精准服务，多元化设施配套可智联网、物联网，行业产品齐全的专业阀门制造型企业。在新征程上，沪航党支部将以不断的努力和创新发展为社会做出新贡献，启程远航！



上海古乾智能传输有限公司： 红色“链接” 构建牢不可破的“传输带”



上海古乾智能传输有限公司，是华东地区著名的电线电缆研发、制造的专业厂家。始建于2001年12月，目前职工100余人，其中工程技术人员20名，拥有现代化的工厂环境，10条先进流水生产线。企业位于亭林东部工业园区。公司主要产品有：动力控制电缆、数据传输电缆、伺服反馈电缆、机器人专用电缆、高柔性拖链电缆等多个系列的产品。产品获得CE、UL(CUL)、CCC等多重认证。连续被上海市工商行政管理局评定为“重

合同守信用单位”，并获得了上海市电子工业厅颁发的“管理效益奖”。

注入红色能量，激发公益新活力

为深入贯彻落实党的二十大精神，打造学习型组织，古乾党支部组织开展了党的二十大精神学习教育活动，增强党员职工思想意识、服务意识、奉献意识；党支部书记带领党员和入党积极分子参观南湖革命纪念馆，以此次参观为契机，激发党员在工作中的积极性，

勇往直前！同时支部的党员志愿加入社会公益组织，自闭症儿童服务活动和火车站旅客服务活动；组织开展社区公益活动，街道垃圾清理、分类等。党建文化深入企业支部，助推企业加快建设、健康发展。

丰富职工生活，提升员工幸福感

公司党组织为激发员工工作积极性，避免长时间的“机械式”疲劳工作，增加同志之间的沟通交流，营造和谐的劳动环境，组织员工开展各类活动。中秋佳节公司举办美食节，来自五湖四海的兄弟姐妹，以家乡美食为主题，让大家在古乾的大家庭能够品尝不同家乡的饮食文化；员工生日会，每月组织当月生日的员工一起庆祝生日，准备美味的下午茶和蛋糕点心；为了完善职工的业余生活，创建员工活动室，活动室内有跑步机、动感单车、乒乓球桌和阅读角，节假日对员工开放，在紧张工作之余，也能有放松的好去处。每年，公司举办年度表彰大会，表彰优秀个人和部门，凸显员工价值和荣誉感。

开展各类培训，提升管理能力

企业要发展必须要进行各类

培训，让职工提高技能，头脑升级。在开展技能培训工作中，由公司党支部牵头，开展各类培训，提升党员同志的政治思想水平，提升领导层管理理念，提升中层干部的管理能力，提升职工的素质素养。通过培训学习，促进企业不断健康发展，不断壮大，同时提高员工福利。如：《如何做一名有价值的员工》，提升员工自身素质；《优秀管理干部的核心价值》，提升干部的管理能力；《如何提升执行力》，培养团队精神；部门组织工艺技术专项培训；《运营智慧系统》《结果决定价值》，提升企业文化、管理能力，传递正能量。

匠心制造电缆，涉足领域广泛

古乾是一家集电线电缆的研发和制造于一身的专业厂家。员工专长于制造高质量的标准电缆和特种电缆，企业科研技术人员不断的采用新材料和新工艺积极推动自动化、数据技术、机器人系统技术、以及可再生能源等领域中的创新。公司产品被广泛的应用于工业设备制

造、汽车制造、医疗设备制造、农业机械设备及工程建设项目。并且在现代化通讯领域及新能源、可再生能源等领域有着广泛的应用。公司不断建立和完善科学的质量管理体系，拥有ISO9001及IATF16949等质量体系认证，并且已经被认定为“国家高新技术企业”。在严格的质量体系管理下，产品始终保持着较高的品质，受到广大用户的一致好评。

古乾人始终秉承“诚信、优质、高效、创新”的经营理念与企业精神，产品质量在发展中不断攀登新的高峰。古乾公司坚持以“良好的信誉，优良的品质”来赢得广大用户的认可和信赖。

